

«Всероссийский день здоровья» во 2 младшей №2

Воспитатели: Грунина Д.В.

Добрянская Н.Ю.

7 апреля 2022 года в нашей группе прошел «Всемирный день здоровья».

В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в период новой коронавирусной инфекции COVID- 2019, родители приводят детей в детский сад в масках и обрабатывают руки себе и ребенку. Мы встречаем детей в масках, измеряем температуру детям и родителям. А так же интересуемся у родителей о состоянии здоровья детей. И этот день не стал исключением.

Наш праздничный день начался с утренней гимнастики. Дети получили заряд бодрости и хорошее настроение. После чего отправились на водные процедуры (мытьё рук с мылом). После завтрака ребята отправились в страну здоровья (физкультурный досуг). Была проведена беседа о значении физкультуры для здоровья человека. Поиграли в дидактическую игру «Полезная и вредная пища». А так же поиграли в подвижные игры «У медведя во бору», «Пузырь».

Во второй половине дня дети прослушали сказку Чуковского «Доктор Айболит». А после полдника поиграли в сюжетно-ролевую игру «Кукла Маша заболела».

На стендах в раздевалке для родителей были подготовлены консультации, посвященные теме дня и формированию у детей здорового образа жизни.

День прошел на одном дыхании – дети уходили домой в отличном настроении, получили заряд бодрости и энергии, узнали много нового и полезного.

